Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 1
Zatozenia:
. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 230([m]
. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,8[[m]
. Predkos¢ ewakuacji
V, = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
. Czas dojazdu
ty= 0|[s]
. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL =| 10{[m]
. Czas Swiatta zéttego
t,= 3([s]

. Sredni dobowy ruch (SDR)

SDR =

4249| [poj./dobe]

. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR

Q=

425|[poj./godz.]

. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i

Q,=Q,= 213|[poj./godz.]
Obliczenia:
. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1470|[E/h]
. Czas ewakuacji
te= (L+dL) / V][s]
te= 22 [S]
Czas miedzyzielony
tm= t2-|'te'td [S]
= 25|[s]
. Stopien nasycenia pasa ruchu
Y1=Y2= Q /S|
yl = y2 = 0114 [_]
. Suma stopni nasycenia
Y= Y1t Y[
Y= 0128 [_]




6. Czas tracony cyklu

ttrac =

2% (t, - 1)

ttrac =

48

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

67

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%tyac+5)/(1-Y) ([s]
Topt= 108|[s]

9. Przyjeta dtugos¢ cyklu
T= Toins T Sl,S*TOpt [s]
Trnin = 67|[s]
1,5%T g = 162|[s]
T= 110|[s]

10. Dtugosé sygnatu zielonego

G,=G,= (y/Y) * (T-ttrac)-1=8|[s]
Gl = Gz = 30 [S]
11. Catkowita diugosc cyklu
T.= 2G + 2ty |[s]
T.= 110|[s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/T.|[poj./godz.]
C= 401|[poj./godz.]

2. Stopien obciagzenia

X= Q/C|[
X= 0,53([-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
X4 = 0,85([-]
C,= 341([poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q;|[poj./godz.]
delta C,= 128|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 2
Zatozenia:
. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 230([m]
. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3,5([m]
. Predkos¢ ewakuacji
V, = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
. Czas dojazdu
ty= 0|[s]
. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL =| 10{[m]
. Czas Swiatta zéttego
t,= 3([s]

. Sredni dobowy ruch (SDR)

SDR =

4249| [poj./dobe]

. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR

Q=

425|[poj./godz.]

. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i

Q,=Q,= 213|[poj./godz.]
Obliczenia:
. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1838|[E/h]
. Czas ewakuacji
te= (L+dL) / V][s]
te= 22 [S]
Czas miedzyzielony
tm= t2-|'te'td [S]
= 25|[s]
. Stopien nasycenia pasa ruchu
Y1=Y2= Q /S|
yl = y2 = 0112 [_]
. Suma stopni nasycenia
Y= Y1t Y[
Y= 0,24([-]




6. Czas tracony cyklu

ttrac =

2% (t, - 1)

ttrac =

48

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

63

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%tyac+5)/(1-Y) ([s]
Topt= 102|[s]

9. Przyjeta dtugos¢ cyklu
T= Toins T Sl,S*TOpt [s]
Trnin = 63|[s]
1,5%T g = 153([s]
T= 110|[s]

10. Dtugosé sygnatu zielonego

G,=Gy= (y/Y) * (T-tiac)-128|[s]
Gl = Gz = 30 [S]
11. Catkowita diugosc cyklu
T.= 2G + 2ty|[s]
T.= 110([s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/T.|[poj./godz.]
C= 502][poj./godz.]

2. Stopien obciagzenia

X= Q/C [_]
X= 0,42([-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
X4 = 0,85([-]
C,= 427|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q;|[poj./godz.]
delta C,= 214|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 3
Zatozenia:
. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 205([m]
. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,75([m]
. Predkos¢ ewakuacji
V, = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
. Czas dojazdu
ty= 0|[s]
. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL =| 10{[m]
. Czas Swiatta zéttego
t,= 3([s]

. Sredni dobowy ruch (SDR)

SDR =

4249| [poj./dobe]

. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR

Q=

425|[poj./godz.]

. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i

Q,=Q,= 213|[poj./godz.]
Obliczenia:
. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1444|[E/h]
. Czas ewakuacji
te= (L+dL) / V][s]
te= 20 [S]
Czas miedzyzielony
tm= t2-|'te'td [S]
= 23|[s]
. Stopien nasycenia pasa ruchu
Y1=Y2= Q /S|
Y1=Y2= 0,15([-]
. Suma stopni nasycenia
Y= Y1t Y[
Y= 0130 [_]




6. Czas tracony cyklu

ttrac =

2% (t, - 1)

ttrac =

44

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

63

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%tyac+5)/(1-Y) ([s]
Topt= 102|[s]

9. Przyjeta dtugos¢ cyklu
T= Toins T Sl,S*TOpt [s]
Trnin = 63|[s]
1,5%T g = 153([s]
T= 105|[s]

10. Dtugosé sygnatu zielonego

G,=Gy= (y/Y) * (T-tiac)-128|[s]
Gl = Gz = 30 [S]
11. Catkowita diugosc cyklu
T.= 2G + 2ty|[s]
T.= 106|([s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/T.|[poj./godz.]
C= 409|[poj./godz.]

2. Stopien obciagzenia

X= Q/C|[
X= 0,52([-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
X4 = 0,85([-]
C,= 348([poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q;|[poj./godz.]
delta C,= 135|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 4
Zatozenia:
. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 205([m]
. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3,5([m]
. Predkos¢ ewakuacji
V, = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
. Czas dojazdu
ty= 0|[s]
. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL =| 10{[m]
. Czas Swiatta zéttego
t,= 3([s]

. Sredni dobowy ruch (SDR)

SDR =

4249| [poj./dobe]

. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR

Q=

425|[poj./godz.]

. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i

Q,=Q,= 213|[poj./godz.]
Obliczenia:
. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1838|[E/h]
. Czas ewakuacji
te= (L+dL) / V][s]
te= 20 [S]
Czas miedzyzielony
tm= t2-|'te'td [S]
= 23|[s]
. Stopien nasycenia pasa ruchu
Y1=Y2= Q /S|
yl = y2 = 0112 [_]
. Suma stopni nasycenia
Y= Y1t Y[
Y= 0,24([-]




6. Czas tracony cyklu

ttrac =

2% (t, - 1)

ttrac =

44

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

58

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%tyac+5)/(1-Y) ([s]
Topt= 94/([s]

9. Przyjeta dtugos¢ cyklu
T= Toins T Sl,S*TOpt [s]
Trnin = 58|[s]
1,5%T g = 141|[s]
T= 105|[s]

10. Dtugosé sygnatu zielonego

G,=Gy= (y/Y) * (T-tiac)-128|[s]
Gl = Gz = 30 [S]
11. Catkowita diugosc cyklu
T.= 2G + 2ty|[s]
T.= 106|([s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/T.|[poj./godz.]
C= 521][poj./godz.]

2. Stopien obciagzenia

X= Q/C|l]
X= 0,4([-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
X4 = 0,85([-]
Co= 443|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q;|[poj./godz.]
delta C,= 230|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 5
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 240([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,95([m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40|[km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
t=| ol[s]
5. Srednia dtugo$é pojazdu
dL = 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,=| 3(s)
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR =| 4249[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q =| 425|[p0j./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= Q2=| 213|[p0j./godz.]
10. Dtugosc przejscia dla pieszych
=] 7|[m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
v,,=| 1|[m/S]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t] i
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w|[E/h]
S= 1549|[E/h]
2. Czas ewakuacji
t.= (L+dL) / Ve|[s]
t.= 23][s]
t.= 7|[s]
3. Czas miedzyzielony
tn= t; +te - ty|[s]
t,= 26([s]
tmp = 7([s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi=VY2= Q;/ S|[-]
Y1=Y2= 0,14|[-]




5. Suma stopni nasycenia

Y= Yi+Vs|l-]
Y= 0728 [-]
6. Czas tracony cyklu
ttrac= 2% (tm - 1) [S]
tirac = 50 [S]

7. Minimalna dtugosc cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

69

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%t2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 112|[s]

9. Przyjeta dtugosc cyklu
T= TinS T £1,5%T 5| [s]
Trnin = 69[s]
1,5%Top = 168][s]
T= 111][s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

Gl = GZ = (V/Y) * (T'ttrac)'128 [5]
G;=G;= 30([s]
11. Dtugos¢ sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vpl[s]
Gp= 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
Te= 2G +2ty|[s]
T.= 130([s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/ T |[poj./godz.]
C= 358([poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X= Qa/C|l-]
X= 0759 [-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
Xq= 0,85][-]
Co= 305([poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q|[poj./godz.]
delta C,= 92|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 6
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 240([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3,5/[m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40|[km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
t=| ol[s]
5. Srednia dtugo$é pojazdu
dL = 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,=| 3(s)
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR =| 4249[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q =| 425|[p0j./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= Q2=| 213|[p0j./godz.]
10. Dtugosc przejscia dla pieszych
=] 7|[m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
v,,=| 1|[m/S]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t] i
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w|[E/h]
S= 1838|[E/h]
2. Czas ewakuacji
t.= (L+dL) / Ve|[s]
t.= 23][s]
t.= 7|[s]
3. Czas miedzyzielony
tn= t; +te - ty|[s]
t,= 26([s]
tmp = 7([s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi=VY2= Q;/ S|[-]
Y1=Y2= 0,12|[-]




5. Suma stopni nasycenia

Y= Y1+ VYa|l-]
Y= 0,24([-]
6. Czas tracony cyklu
ttrac= 2% (tm - 1) [S]
tirac = 50 [S]

7. Minimalna dtugosc cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

66

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%t2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 106|[s]

9. Przyjeta dtugosc cyklu
T= TinS T £1,5%T 5| [s]
Trnin = 66|[s]
1,5%Top = 159][s]
T= 111][s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

Gl = GZ = (V/Y) * (T'ttrac)'128 [5]
G;=G;= 30([s]
11. Dtugos¢ sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vpl[s]
Gp= 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
Te= 2G +2ty|[s]
T.= 130([s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/ T |[poj./godz.]
C= 425|[poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X= Qa/C|l-]
X= 0,5|[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
Xq= 0,85][-]
Co= 362|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q|[poj./godz.]
delta C,= 149|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 7
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 200([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3[[m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40|[km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
t=| ol[s]
5. Srednia dtugo$é pojazdu
dL = 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,=| 3(s)
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR =| 4249[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q =| 425|[p0j./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= Q2=| 213|[p0j./godz.]
10. Dtugosc przejscia dla pieszych
=] 7|[m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
v,,=| 1|[m/S]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t] i
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w|[E/h]
S= 1575|[E/h]
2. Czas ewakuacji
t.= (L+dL) / Ve|[s]
t.= 19([s]
t.= 7|[s]
3. Czas miedzyzielony
tn= t; +te - ty|[s]
t,= 22([s]
tmp = 7([s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi=VY2= Q;/ S|[-]
Y1=Y2= 0,14|[-]




5. Suma stopni nasycenia

Y= Y1+ VYa|l-]
Y = 0728 [-]
6. Czas tracony cyklu
ttrac= 2% (tm - 1) [S]
ttrac= 42 [S]

7. Minimalna dtugosc cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

58

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%t2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 96|[s]

9. Przyjeta dtugosc cyklu
T= TinS T £1,5%T 5| [s]
Trnin = 58|[s]
1,5%Tope = 144][s)
T= 104|[s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

Gl = GZ = (V/Y) * (T'ttrac)'128 [5]
G;=G;= 30([s]
11. Dtugos¢ sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vpl[s]
Gp= 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
Te= 2G +2ty|[s]
T.= 122|[s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/ T |[poj./godz.]
C= 388([poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X= Qa/C|l-]
X= 0,54|[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
Xq= 0,85][-]
Co= 330|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q|[poj./godz.]
delta C,= 117|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 8
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 200([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3,5/[m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40|[km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
t=| ol[s]
5. Srednia dtugo$é pojazdu
dL = 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,=| 3(s)
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR =| 4249[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q =| 425|[p0j./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= Q2=| 213|[p0j./godz.]
10. Dtugosc przejscia dla pieszych
=] 7|[m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
v,,=| 1|[m/S]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t] i
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w|[E/h]
S= 1838|[E/h]
2. Czas ewakuacji
t.= (L+dL) / Ve|[s]
t.= 19([s]
t.= 7|[s]
3. Czas miedzyzielony
tn= t; +te - ty|[s]
t,= 22([s]
tmp = 7([s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi=VY2= Q;/ S|[-]
Y1=Y2= 0,12|[-]




5. Suma stopni nasycenia

Y= Vit Vo[
Y = 0,24|[-]
6. Czas tracony cyklu
ttrac= 2* (tm - 1) [S]
ttrac= 42 [S]

7. Minimalna dtugosc cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

55

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%t2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 90|[s]

9. Przyjeta dtugosc cyklu
T= TinS T £1,5%T 5| [s]
Trnin = 55|[s]
1,5%Top = 135][s]
T= 104|[s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

Gl = GZ = (V/Y) * (T'ttrac)'128 [5]
G;=G;= 30([s]
11. Dtugos¢ sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vpl[s]
Gp= 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
Te= 2G +2ty|[s]
T.= 122|[s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/ T |[poj./godz.]
C= 452|[poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X= Qa/C|l-]
X= 0,47|[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
Xq= 0,85][-]
Co= 385([poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q|[poj./godz.]
delta C,= 172|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 3 wlotowego

ETAP9
Wiot 1 Od strony Mosiny
Wilot 2 Od strony Kdérnika
Wiot 3 Od ul. Promienistej
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 175|[m]
L2= 175([m]
L3= 115/|[m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,9([m]
3. Predkosc¢ ewakuaciji
Ve = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
ty=| o|[s]
5. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
6. Czas Swiatta zéitego
t,= 3][s]
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR1= 4249([poj./dobe]
SDR2= 4249([poj./dobe]
SDR3= 450|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Qi= 425][poj./godz.]
Q2= 425][poj./godz.]
Q3= 45|[poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 213|[poj./godz.]
Q,= 213|[poj./godz.]
Q= 23|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L= 9](m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vo=| 1{[m/s]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t,= 4][s]
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1522,5[[E/h]
2. Czas ewakuacji
ty= (L+dL) /V,]ls]
te1 = 17][s]
te, = 17|[s]
te3= 12|[s]
tep = 9|ls]




3. Czas miedzyzielony

tmi= t; + te - ty[s]
t= 20|[s]
t2= 20([s]
ts= 15][s]
top = 9|ls]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q /S|[-]
Y1= 0,14([-]
Y2 = 0,14|[-]
Y3= 0,02([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1tV +ys|l-]
Y= 0,30([-]
6. Czas tracony cyklu
tirac = 3 (tmi - 1)|[s]
tirac= 52([s]

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

74

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt= (1,5%t,2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 120[s]

9. Przyjeta diugosé cyklu
T= Thin< T S1,5*TOpt [s]
Trin= 74([s]
1,5%Topt = 180|(s]
T= 118|[s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G- (y/Y) * (T-typ0)-128][s]
G;= 30|[s]
G,= 30|[s]
G3= 8][s]
11. Dtugosc sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vp|[s]
G, = 9|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 2G+ 3ty |[s]
T.= 145|[s]




Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

C= S *G;/T|[poj./godz.]
C.= 315|[poj./godz.]
C,= 315([poj./godz.]
C;= 84|[poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X;= Q/C|l-]
X, = 0,67([-]
X,= 0,67|[-]
X3= 0,27([-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,i= X4 * Ci|[poj./godz.]
Xy = 0,85|[-]
Coi= 268|[poj./godz.]
Cpo= 268|[poj./godz.]
Cp3= 72|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
delta C, = C,i - Q|[poj./godz.]
delta C,; = 55|[poj./godz.]
delta C,,= 55|[poj./godz.]
delta C;3= 49([poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 3 wlotowego

ETAP 10
Wiot 1 Od strony Mosiny
Wilot 2 Od strony Kdérnika
Wiot 3 Od ul. Promienistej
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 135{[m]
L2= 135{[m]
L3= 120|[m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3,5([m]
3. Predkosc¢ ewakuaciji
Ve = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
ty=| o|[s]
5. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
6. Czas Swiatta zéitego
t,= 3][s]
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR1= 4249([poj./dobe]
SDR2= 4249([poj./dobe]
SDR3= 450|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Qi= 425][poj./godz.]
Q2= 425][poj./godz.]
Q3= 45|[poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 213|[poj./godz.]
Q,= 213|[poj./godz.]
Q= 23|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L= 8][m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vo=| 1{[m/s]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t,= 4][s]
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1837,5[[E/h]
2. Czas ewakuacji
ty= (L+dL) /V,]ls]
te1= 14|[s]
te, = 14|[s]
te3= 12|[s]
tep = 8|ls]




3. Czas miedzyzielony

tmi= t; + te - ty[s]
t= 17][s]
t2= 17|[s]
ts= 15][s]
top = 8|ls]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q /S|[-]
Y1= 0,12|[-]
Y2 = 0,12{[-]
Y3= 0,01([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1tV +ys|l-]
Y= 0,25][-]
6. Czas tracony cyklu
tirac = 3 (tmi - 1)|[s]
tirac= 46|([s]

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

61

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt= (1,5%t,2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 100([s]

9. Przyjeta diugosé cyklu
T= Thin< T Sl,S*TOpt [s]
Trin= 61([s]
1,5%Topt = 150|(s]
T= 110][s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G- (y/Y) * (T-typ0)-128][s]
G;= 30|[s]
G,= 30|[s]
G3= 8][s]
11. Dtugosc sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vp|[s]
G, = 8|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 2G+ 3ty |[s]
T.= 137|[s]




Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

C= S * G;/ T.|[poj./godz.]
C.= 403|([poj./godz.]
C,= 403|[poj./godz.]
C;= 108|[poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X;= Q/C|l-]
X, = 0,52|[-]
Xz = 0152 [_]
X;= 0,21[[1
3. Przepustowos¢ praktyczna
Cpi= X4 * Gi|[poj./godz.]
Xd = 0185 [_]
Coi= 343|[poj./godz.]
Cpo= 343|[poj./godz.]
Cos= 92|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
delta C, = C,i - Q|[poj./godz.]
delta C,; = 130([poj./godz.]
delta C,,= 130|[poj./godz.]
delta C;3= 69|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 11
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 240([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,75[[m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40|[km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
t=| ol[s]
5. Srednia dtugo$é pojazdu
dL = 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,=| 3(s)
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR =| 4249[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q =| 425|[p0j./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= Q2=| 213|[p0j./godz.]
10. Dtugosc przejscia dla pieszych
=] 8[[m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
v,,=| 1|[m/S]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t] i
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w|[E/h]
S= 1444|[E/h]
2. Czas ewakuacji
t.= (L+dL) / Ve|[s]
t.= 23][s]
t.= 8|[s]
3. Czas miedzyzielony
tn= t; +te - ty|[s]
t,= 26([s]
tmp = 8([s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi=VY2= Q;/ S|[-]
Y1=Y2= 0,15|[-]




5. Suma stopni nasycenia

Y= Yi+Vs|l-]
Y= 0730 [-]
6. Czas tracony cyklu
ttrac= 2% (tm - 1) [S]
tirac = 50 [S]

7. Minimalna dtugosc cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

71

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%t2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 116|[s]

9. Przyjeta ditugos¢ cyklu
T= TinS T £1,5%T 5| [s]
Trnin = 71|[s]
1,5%Top = 174][s]
T= 112|[s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

Gl = GZ = (y/Y) * (T'ttrac)'l [5]
G;=G;= 30([s]
11. Dtugos¢ sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vpl[s]
Gp= 8|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
Te= 2G +2ty|[s]
T.= 132|[s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/ T |[poj./godz.]
C= 329([poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X= Qa/C|l-]
X= 0,64|[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
Xq= 0,85][-]
Co= 280([poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q|[poj./godz.]
delta C,= 67|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 12
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 240([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3,5/[m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40|[km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
t=| ol[s]
5. Srednia dtugo$é pojazdu
dL = 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,=| 3(s)
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR =| 4249[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q =| 425|[p0j./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= Q2=| 213|[p0j./godz.]
10. Dtugosc przejscia dla pieszych
=] 8[[m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
v,,=| 1|[m/S]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t] i
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w|[E/h]
S= 1838|[E/h]
2. Czas ewakuacji
t.= (L+dL) / Ve|[s]
t.= 23][s]
t.= 8|[s]
3. Czas miedzyzielony
tn= t; +te - ty|[s]
t,= 26([s]
tmp = 8([s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi=VY2= Q;/ S|[-]
Y1=Y2= 0,12|[-]




5. Suma stopni nasycenia

Y= Y1+ VYa|l-]
Y= 0,24([-]
6. Czas tracony cyklu
ttrac= 2% (tm - 1) [S]
tirac = 50 [S]

7. Minimalna dtugosc cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

66

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%t2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 106|[s]

9. Przyjeta dtugosc cyklu
T= TinS T £1,5%T 5| [s]
Trnin = 66|[s]
1,5%Top = 159][s]
T= 112|[s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

Gl = GZ = (y/Y) * (T'ttrac)'l [5]
G;=G;= 30([s]
11. Dtugos¢ sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vpl[s]
Gp= 8|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
Te= 2G +2ty|[s]
T.= 132|[s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/ T |[poj./godz.]
C= 418|[poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X= Qa/C|l-]
X= 0,5|[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
Xq= 0,85][-]
Co= 356|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q|[poj./godz.]
delta C,= 143|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 3 wlotowego

ETAP 13
Wiot 1 Od strony Mosiny
Wilot 2 Od strony Kdérnika
Wiot 3 Od ul. Promienistej
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 85([m]
L2= 105|[m]
L3= 105/[m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3,5([m]
3. Predkosc¢ ewakuaciji
Ve = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
ty=| o|[s]
5. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
6. Czas Swiatta zéitego
t,= 3][s]
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR1= 4249([poj./dobe]
SDR2= 4249([poj./dobe]
SDR3= 450|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Qi= 425][poj./godz.]
Q2= 425][poj./godz.]
Q3= 45|[poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 213|[poj./godz.]
Q,= 213|[poj./godz.]
Q= 23|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L= 7]im]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vo=| 1{[m/s]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t,= 4][s]
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1837,5[[E/h]
2. Czas ewakuacji
ty= (L+dL) /V,]ls]
ter = 9([s]
ter= 11|[s]
te3= 11|[s]
tep = 7|[s]




3. Czas miedzyzielony

tmi= t; + te - ty[s]
t= 12][s]
to = 14|[s]
ts= 14|[s]
top = 7|[s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q /S|[-]
Y1= 0,12|[-]
Y2 = 0,12{[-]
Y3= 0,01([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1tV +ys|l-]
Y= 0,25][-]
6. Czas tracony cyklu
tirac = 3 (tmi - 1)|[s]
tirac= 37([s]

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

49

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt= (1,5%t,2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 82|[s]

9. Przyjeta diugosé cyklu
T= Thin< T S1,5*TOpt [s]
Trin= 49|[s]
1,5%Topt = 123|[s]
T= 100([s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G- (y/Y) * (T-typ0)-128][s]
G;= 30|[s]
G,= 30|[s]
G3= 8][s]
11. Dtugosc sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vp|[s]
G, = 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 2G+ 3ty |[s]
T.= 126|[s]




Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

C= S *G;/T|[poj./godz.]
C.= 438|[poj./godz.]
C,= 438|[poj./godz.]
C;= 117([poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X;= Q/C|l-]
Xi= 0,48|[-]
X;= 0,48|[-]
X3= 0,19([-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,i= X4 * Ci|[poj./godz.]
Xy = 0,85|[-]
Coi= 373|[poj./godz.]
Cpo= 373|[poj./godz.]
Cp3= 100|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
delta C, = C,i - Q|[poj./godz.]
delta C,; = 160([poj./godz.]
delta C,,= 160|[poj./godz.]
delta C;3= 77|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 3 wlotowego

ETAP 14
Wiot 1 Od ul. Szerokiej (zachod)
Wilot 2 Od ul. Szerokiej (wschdd)
Wilot 3 Od DG 333415P
Zatozenia:
. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 105|[m]
L2= 85|[m]
L3= 105|[m]
. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,65][m]
. Predkos¢ ewakuaciji
Ve = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
. Czas dojazdu
ty=| o|[s]
. Srednia dtugo$é pojazdu
dL=| 10{[m]
. Czas Swiatta zé6itego
t,= 3][s]
. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR1= 648|[poj./dobe]
SDR2= 678|[poj./dobe]
SDR3= 42|[poj./dobe]
. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Qi= 65|[poj./godz.]
Q2= 68|[poj./godz.]
Q3= 5|[poj./godz.]
. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 33|[poj./godz.]
Q,= 34|[poj./godz.]
Q;= 3|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L= 7]im]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vo=| 1{[m/s]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t,= 4][s]
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1391,25][E/h]
2. Czas ewakuacji
ty= (L+dL) /V,]ls]
te1 = 11|[s]
te2 = 9 [S]
te3= 11|[s]
tep = 7|[s]




3. Czas miedzyzielony

tmi= t; + te - ty[s]
t= 14|[s]
t2= 12|[s]
ts= 14|[s]
top = 7|[s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q /S|[-]
Y1= 0,02([-]
Y2 = 0,02|[-]
Y3= 0,00([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1tV +ys|l-]
Y= 0,04([-]
6. Czas tracony cyklu
tirac = 3 (tmi - 1)|[s]
tirac= 37([s]

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

39

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt= (1,5%t,2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 64|[s]

9. Przyjeta diugosé cyklu
T= Thin< T Sl,S*TOpt [s]
Trin= 39([s]
1,5*Tope = 96|[s]
T= 68|[s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G- (y/Y) * (T-typ0)-128][s]
G;= 15][s]
G,= 15][s]
G3= 8][s]
11. Dtugosc sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vp|[s]
G, = 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 2G+ 3ty |[s]
T.= 96|[s]




Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

C= S *G;/T|[poj./godz.]
C.= 218|[poj./godz.]
C,= 218|[poj./godz.]
C;= 116([poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X;= Q/C|l-]
X, = 0,15([-]
X,= 0,15([-]
X5= 0,02[[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,i= X4 * Ci|[poj./godz.]
Xy = 0,85|[-]
Coi= 186|[poj./godz.]
Cpo= 186([poj./godz.]
Cp3= 99|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
delta C, = C,i - Q|[poj./godz.]
delta C,; = 153([poj./godz.]
delta C,,= 152|[poj./godz.]
delta C;3= 96|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 3 wlotowego

ETAP 15
Wiot 1 Od ul. Szerokiej (zachod)
Wilot 2 Od ul. Szerokiej (wschdd)
Wilot 3 Od DG 333415P
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 65([m]
2= 45([m]
L3= 65([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,5([m]
3. Predkosc¢ ewakuaciji
Ve = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
ty=| o|[s]
5. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
6. Czas Swiatta zéitego
t,= 3][s]
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR1= 648|[poj./dobe]
SDR2= 678|[poj./dobe]
SDR3= 42|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Qi= 65|[poj./godz.]
Q2= 68|[poj./godz.]
Q3= 5|[poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 33|[poj./godz.]
Q,= 34|[poj./godz.]
Q;= 3|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L= 7]im]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vo=| 1{[m/s]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t,= 4][s]
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1312,5[[E/h]
2. Czas ewakuacji
ty= (L+dL) /V,]ls]
ter = 7|[s]
te2 = 5 [S]
tes= 7|[s]
tep = 7|[s]




3. Czas miedzyzielony

tmi= t; + te - ty[s]
t= 10][s]
tma = 8|[s]
ts= 10][s]
top = 7|[s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q /S|[-]
Y1= 0,03([-]
Y2 = 0,03|[-]
Y3= 0,00([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1+ Va2 +Vsfl-]
Y= 0,06([-]
6. Czas tracony cyklu
tirac = 3 (tmi - 1)|[s]
tirac = 25([s]

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

27

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt= (1,5%t,2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 46|[s]

9. Przyjeta diugosé cyklu
T= Thin< T S1,5*TOpt [s]
Trin= 27([s]
1,5*Top = 69)s]
T= 56([s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G- (y/Y) * (T-typ0)-128][s]
G;= 15][s]
G,= 15][s]
G3= 8][s]
11. Dtugosc sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vp|[s]
G, = 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 2G+ 3ty |[s]
T.= 84([s]




Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

C= S *G;/T|[poj./godz.]
C.= 235|[poj./godz.]
C,= 235([poj./godz.]
C;= 125([poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X;= Q/C|l-]
X;= 0,14([-]
X;= 0,14([-]
X5= 0,02[[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,i= X4 * Ci|[poj./godz.]
Xy = 0,85|[-]
Coi= 200([poj./godz.]
Cpo= 200|[poj./godz.]
Cp3= 107|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
delta C, = C,i - Q|[poj./godz.]
delta C,; = 167([poj./godz.]
delta C,,= 166|[poj./godz.]
delta C;3= 104([poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 3 wlotowego

ETAP 16
Wiot 1 Od ul. Szerokiej (zachod)
Wilot 2 Od ul. Szerokiej (wschdd)
Wilot 3 Od DG 333415P
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 100|{[m]
L2= 100([m]
L3= 85|[m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,5([m]
3. Predkosc¢ ewakuaciji
Ve = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
ty=| o|[s]
5. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
6. Czas Swiatta zéitego
t,= 3][s]
7. Sredni dobowy ruch (SDR)
SDR1= 648|[poj./dobe]
SDR2= 678|[poj./dobe]
SDR3= 42|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Qi= 65|[poj./godz.]
Q2= 68|[poj./godz.]
Q3= 5|[poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 33|[poj./godz.]
Q,= 34|[poj./godz.]
Q;= 3|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L= 7]im]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vo=| 1{[m/s]
12. Czas Swiatta zielonego migajacego dla pieszych
t,= 4][s]
Obliczenia:
1. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1312,5[[E/h]
2. Czas ewakuacji
ty= (L+dL) /V,]ls]
te1 = 10|[s]
te, = 10][s]
tes= 9([s]
tep = 7|[s]




3. Czas miedzyzielony

tmi= t; + te - ty[s]
t= 13][s]
t2= 13][s]
ts= 12][s]
top = 7|[s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q /S|[-]
Y1= 0,03([-]
Y2 = 0,03|[-]
Y3= 0,00([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1tV +ys|l-]
Y= 0,06([-]
6. Czas tracony cyklu
tirac = 3 (tmi - 1)|[s]
tirac= 35([s]

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

37

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt= (1,5%t,2c+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 62|[s]

9. Przyjeta diugosé cyklu
T= Thin< T S1,5*TOpt [s]
Trin= 37([s]
1,5*Top = 93s]
T= 66|[s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G- (y/Y) * (T-typ0)-128][s]
G;= 15][s]
G,= 15][s]
G3= 8][s]
11. Dtugosc sygnatu zielonego przejscia dla pieszych
G,= Lo/ Vp|[s]
G, = 7|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 2G+ 3ty |[s]
T.= 94/([s]




Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

C= S * G;/ T.|[poj./godz.]
C.= 210|[poj./godz.]
C,= 210|([poj./godz.]
C;= 112([poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
X;= Q/C|l-]
X, = 0,15([-]
X,= 0,16/[-]
X5= 0,02[[-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,i= X4 * Ci|[poj./godz.]
X4 = 0,85/[-]
Coi= 179|[poj./godz.]
Cpo= 179|[poj./godz.]
Cos= 96|([poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
delta C, = C,i - Q|[poj./godz.]
delta C,; = 146([poj./godz.]
delta C,,= 145|[poj./godz.]
delta C;3= 93|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 2 wlotowego

ETAP 17
Zatozenia:
. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L=| 50|[m]
. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 2,5[[m]
. Predkos¢ ewakuacji
V, = 40([km/h]
V= 11,1{[m/s]
. Czas dojazdu
ty= 0|[s]
. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL =| 10{[m]
. Czas Swiatta zéttego
t,= 3([s]

. Sredni dobowy ruch (SDR)

SDR =

678| [poj./dobe]

. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR

Q=

68| [poj./godz.]

. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i

Q,=Q,= 34|[poj./godz.]
Obliczenia:
. Natezenie nasycenia pasa ruchu
S= 525 * w([E/h]
S= 1313|[E/h]
. Czas ewakuacji
te= (L+dL) / V][s]
te= 6|[s]
Czas miedzyzielony
tm= t2-|'te'td [S]
= 9([s]
. Stopien nasycenia pasa ruchu
Y1=Y2= Q /S|
yl = y2 = 0103 [_]
. Suma stopni nasycenia
Y= Y1t Y[
Y= 0106 [_]




6. Czas tracony cyklu

ttrac =

2% (t, - 1)

ttrac =

16

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

Tmin =

17

8. Optymalna dtugosc cyklu

Topt= (1,5%tyac+5)/(1-Y) ([s]
Topt= 32|[s]

9. Przyjeta dtugos¢ cyklu
T= Toins T Sl,S*TOpt [s]
Trnin = 17|[s]
1,5%T g = 48|[s]
T= 33([s]

10. Dtugosé sygnatu zielonego

G,=G,= (y/Y) * (T-ttrac)-1=8|[s]
Gl = Gz = 8 [S]
11. Catkowita diugosc cyklu
T.= 5G + St|[s]
T.= 34([s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/T.|[poj./godz.]
C= 309|[poj./godz.]

2. Stopien obciagzenia

X= Q/C|[
X= 0,11([-]
3. Przepustowos¢ praktyczna
C,= X4 * C|[poj./godz.]
X4 = 0,85([-]
C,= 263|[poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
deltaC,= C, - Q;|[poj./godz.]
delta C,= 229|[poj./godz.]




Program sygnalizacji Swietlnej dla ruchu wahadtowego - 4 wlotowego

ETAP 18
Wilot 1 Od strony Mosiny
Wilot 2 Od strony Kérnika
Wilot 3 Od ul. Szerokiej (pétnocny zachdéd)
Wilot 4 Od ul. Szerokiej (potudniowy wschdd)
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 130([m]
L2= 100][m]
L3= 130([m]
L4= 95[[m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w:| 3 | [m]
3. Predkos¢ ewakuacji
Ve= 40|[km/h]
V.= 11,1|[m/s]
4. Czas dojazdu
to=] olts!
5. $rednia dtugo$¢ pojazdu
dL=] 10[[m]
6. Czas Swiatta 26ttego
t=| 3]is)
7. Sredni dobowy ruch (SDR) dla poszczegéinych wiotow
SDR;= 4249|[poj./dobe]
SDR,= 4249|[poj./dobe]
SDR;= 690|[poj./dobe]
SDR,= 334|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q= 425([poj./godz.]
Q,= 425|[poj./godz.]
Q3= 69|[poj./godz.]
Q= 34([poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 213|[poj./godz.]
Q,= 213|[poj./godz.]
Q;= 35|[poj./godz.]
Q= 17|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L= 8[im]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vo= 1]im/s]

12. Czas $wiatta zielonego migajacego dla pieszych

t=] a[[s]




Obliczenia:

1. Natezenie nasycenia pasa ruchu

S= 525 * w|[E/h]
S= 1575|[E/h]
2. Czas ewakuacji
te= (L+dL)/Ve|[s]
te1= 13([s]
ter= 10([s]
te3= 13([s]
teg = 10|[s]
tep= 8|[s]
3. Czas miedzyzielony
i = t +te -ty [s]
th1= 16([s]
to = 13([s]
ths= 16([s]
tma= 13|[s]
tmp= 8|[s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q/S|[-]
Y1= 0,14([-]
Y,= 0,14[-]
¥s= 0,02|[-]
Y3 = 0,01([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1 +Y2+Y3+Va|l-]
Y= 0,31([-]
6. Czas tracony cyklu
Lirac = 3 (tmi - 1)|[s]
tirac= 54([s]
7. Minimalna dtugos¢ cyklu
Trin = trac / (1-Y)]ls]
Troin = 78|[s]
8. Optymalna dtugosc cyklu
Topt= (1,5%tirac+5)/(1-Y)|[s]
Topt= 126|(s]
9. Przyjeta dtugos¢ cyklu
T= Tmin< T $1,5*T0pt [s]
Tmin = 78|[s]
1,5%T g0 = 189|[s]
T= 122][s]
10. Dtugos¢ sygnatu zielonego
Gi= (y/Y) * (T-trac)-128| [s]
G, = 30([s]
G,= 30([s]
G3= 8|[s]
Gy= 8|[s]




11. Dtugos¢ sygnatu zielonego przejscia dla pieszych

Gy= Lo/ Vp|[s]

Gp= 8|[s]

12. Catkowita dtugosc cyklu

T= 3G + 3t [s]

T.= 154|[s]

Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

G= S * G/ T|[poj./godz.]
C = 307|[poj./godz.]
C,= 307|[poj./godz.]
C3= 82|[poj./godz.]
Cy= 82|[poj./godz.]

2. Stopien obcigzenia

X;= Q/C|l-]
Xy = 0,69([-]
Xy = 0,69([-]
Xs= 0,42([-]
Xy= 0,2([-]

3. Przepustowosc praktyczna

Coi= X4 * G|[poj./godz.]
Xq= 0,85([-]

Co= 261|[poj./godz.]
Coa= 261|[poj./godz.]
Cp3= 70([poj./godz.]
Cpa= 70([poj./godz.]

4. Obliczenie rezerwy przepustowosci

delta Cy; = Cyi - Qj|[poj./godz.]
delta C;; = 48|[poj./godz.]
delta C,, = 48|[poj./godz.]
delta Cy3= 35|[poj./godz.]
delta Cyy = 53|[poj./godz.]




Program sygnalizacji Swietlnej dla ruchu wahadtowego - 4 wlotowego

ETAP 19
Wilot 1 Od strony Mosiny
Wilot 2 Od strony Kérnika
Wilot 3 Od ul. Szerokiej (pétnocny zachdd)
Wilot 4 Od ul. Szerokiej (potudniowy wschdd)

Zatozenia:

1. Odlegtos¢

miedzy liniami zatrzyman

L1= 140([m]
L2= 100|[m]
L3= 105([m]
L4= 140|[m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3 | [m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40([km/h]
V, = 11,1{[m/s]
4. Czas dojazdu
ta=| ol[s]
5. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,= 3([s]

7. Sredni dobowy ruch (SDR) dla poszczegélnych wlotéw

SDR,= 4249|[poj./dobe]
SDR,= 4249|[poj./dobe]
SDRs3= 690|[poj./dobe]
SDR,= 334|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q= 425|[poj./godz.]
Q,= 425([poj./godz.]
Q3= 69|[poj./godz.]
Q= 34|[poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 213|[poj./godz.]
Q,= 213|[poj./godz.]
Q3= 35|[poj./godz.]
Q= 17|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejscia dla pieszych
L=| 8[[m]
11. Predkos¢ poruszania sie pieszych
Vp=| 1|[m/s]

12. Czas $wiatta zielonego migajacego dla pieszych

t=

4[s)




Obliczenia:

1. Natezenie nasycenia pasa ruchu

S= 525 * w|[E/h]
S= 1575|[E/h]
2. Czas ewakuacji
tei = (L+dL) / Ve|[s]
te1= 14([s]
te2= 10|[s]
te3= 11|[s]
teq= 14([s]
tep= 8|l[s]
3. Czas miedzyzielony
tmi= t; + e - ty[s]
tm = 17([s]
t,= 13][s]
tns= 14|[s]
tha= 17|[s]
tmp = 8|[s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
V= Q;/S|[]
y1= 0,14([-]
Y2= 0,14([-]
Y3 = 0,02([]
Y3= 0,01([-]
5. Suma stopni nasycenia
Y= Y1 + V2t Vs +Va|l-]
Y= 0,31([-]
6. Czas tracony cyklu
Trac= 2 (tmi - 1)|[s]
tirac= 57|[s]
7. Minimalna dtugos¢ cyklu
Trnin = tirac / (1 - Y)|[s]
Tin= 83|[s]

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt = (115*ttrac+5)/(1'Y) [S]
Topt: 132 [S]

9. Przyjeta dtugosc¢ cyklu
T= Toin< T <1,5%T 0 [[S]
Trnin = 83 [S]
1,5%T o= 198|[s]
T= 125([s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G= (Y/Y) * (T-irac)-128| [s]
G, = 30([s]
G,= 30|[s]
G3= 8|[s]
G,= 8|[s]




11. Dtugosc sygnatu zielonego przejécia dla pieszych

G,= Lo/ Vpl[s]

Gy = 8|[s]

12. Catkowita dtugosc cyklu

T.= 2G + 3ty|[s]

T.= 157|[s]

Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢

C= S*G;/ T|[poj./godz.]
C = 301([poj./godz.]
C,= 301|[poj./godz.]
C;= 81|[poj./godz.]
Cy= 81|[poj./godz.]

2. Stopien obcigzenia

Xi= Q/C|[]
X;= 0,7|[-]
X;= 0,7([-]
X3= 0,43([-]
Xy = 0,2|[-]

3. Przepustowosc¢ praktyczna

Cyi= Xy * G| [poj./godz.]
Xq = 0,85|[-]

Coi= 256|[poj./godz.]
Cpo= 256|[poj./godz.]
Cps= 69|[poj./godz.]
Cpa= 69([poj./godz.]

4. Obliczenie rezerwy przepustowosci

delta Cy;= Ci - Q| [poj./godz.]
delta Cy; = 43([poj./godz.]
delta C,, = 43|[poj./godz.]
delta Cp3= 34|[poj./godz.]

delta Cyy= 52|[poj./godz.]




Program sygnalizacji $wietlnej dla ruchu wahadtowego - 4 wlotowego

ETAP 20
Wilot 1 Od strony Mosiny
Wlot 2 Od strony Kornika
Wilot 3 Od ul. Szerokiej (pdtnocny zachéd)
Wilot 4 Od ul. Szerokiej (potudniowy wschod)
Zatozenia:
. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 205([m]
L2= 215([m]
L3= 215([m]
L4= 200([m]
. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3[[m]
. Predkos¢ ewakuacji
V= 40|[km/h]
V= 11,1{[m/s]
. Czas dojazdu
t=| 0|[s]
. Srednia dtugo$¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
. Czas $wiatta 26ttego
t;= 3[s]
. Sredni dobowy ruch (SDR) dla poszczegélnych wlotéw
SDR1= 4249|[poj./dobe]
SDR2= 4249|[poj./dobe]
SDR3= 690|[poj./dobe]
SDR4= 334|[poj./dobe]
. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Ql= 425|[poj./godz.]
Q2= 425|[poj./godz.]
Q3= 69|[poj./godz.]
Q4= 34|[poj./godz.]
. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 213|[poj./godz.]
Q,= 213|[poj./godz.]
Q,;= 35([poj./godz.]
Q4= 17|[poj./godz.]




Obliczenia:

. Natezenie nasycenia pasa ruchu

S= 525 * w|[E/h]
S= 1575|[E/h]
. Czas ewakuacji
te = (L+dL)/ Ve|s]
te = 20|[s]
te, = 21|[s]
te3= 21|([s]
tes= 19([s]
. Czas miedzyzielony
tmi = t; + te - ty[s]
t= 23|[s]
tm2 = 24|[s]
ts= 24|[s]
tma= 22][s]
. Stopien nasycenia pasa ruchu
Yi= Q;/S|[]
Y1i= 0,14|[-]
Y2= 0,14|[-]
y3= 0,02([-]
V3= 0,01|[-]

. Suma stopni nasycenia

Y= Y1 + Y2+ VY3 +Va|l-]
Y= 0/31 [_]
. Czas tracony cyklu
ttrac = Z (tmi - 1) [5]
tirac= 89 [5]

. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tin=

1:trac / (1 - Y)

Tmin =

129

. Optymalna dtugos¢ cyklu

T

(1,5*t45c+5)/(1-Y)

opt =
Topt = 202|[s]
. Przyjeta dtugos¢ cyklu
T= Thins T Sl,S*Topt [s]
Thin= 129|[s]
1,5%T o0 = 303|[s]

157




10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G= (v/Y) * (T-trac)-128[s]
G, = 30|[s]
G,= 30|[s]
G3= 8|[s]
G,= 8|[s]

11. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 2G + 2ty |[s]
Te= 169|[s]

Sprawdzenie:

1. Przepustowos¢
C.- S * G/ T[[poj./godz ]
C. = 280([poj./godz.]
G, = 280([poj./godz.]
C;= 75|[poj./godz.]
C,= 75|[poj./godz.]

2. Stopien obcigzenia

X= Q/C|[-]

X, = 0,76([-]

X, = 0,76][-]

X;= 0,46|[-]

Xy= 0,22|[-]

3. Przepustowos$¢ praktyczna

Cpi= X4 * Gi|[poj./godz.]
Xq= 0,85][-]
Coi= 238([poj./godz.]
Cp= 238([poj./godz.]
Cps= 64|[poj./godz.]
Cpa= 64|[poj./godz.]

4. Obliczenie rezerwy przepustowosci

delta C, = Coi - Qi([poj./godz.]
delta C,; = 25|[poj./godz.]
delta C,,= 25|[poj./godz.]
delta Cy3= 29|[poj./godz.]
delta Cp, = 47|[poj./godz.]




Program sygnalizacji Swietlnej dla ruchu wahadtowego - 4 wlotowego

ETAP 21
Wilot 1 Od strony Mosiny
Wilot 2 Od strony Kérnika
Wilot 3 Od ul. Szerokiej (pétnocny zachdd)
Wilot 4 Od ul. Szerokiej (potudniowy wschdd)
Zatozenia:
1. Odlegtos¢ miedzy liniami zatrzyman
L1= 205 [m]
L2= 230([m]
L3= 195([m]
L4= 230([m]
2. Szerokos¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
w=| 3 | [m]
3. Predkos¢ ewakuacji
V= 40([km/h]
V= 11,1|[m/s]
4. Czas dojazdu
to=| o]s]
5. Srednia dtugos¢ pojazdu
dL=| 10{[m]
6. Czas Swiatta z6itego
t,= 3([s]
7. Sredni dobowy ruch (SDR) dla poszczegélnych wlotéw
SDR,= 4249|[poj./dobe]
SDR,= 4249|[poj./dobe]
SDRs3= 690|[poj./dobe]
SDR,= 334|[poj./dobe]
8. Przyjeto natezenie w godzinie szczytu jako 10% SDR
Q= 425|[poj./godz.]
Q,= 425([poj./godz.]
Q3= 69|[poj./godz.]
Q= 34|[poj./godz.]
9. Natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu i
Q= 213|[poj./godz.]
Q,= 213|[poj./godz.]
Q3= 35|[poj./godz.]
Q= 17|[poj./godz.]
10. Dtugos¢ przejazdu dla rowerzystow
L=| 14][m]
11. Predkos¢ poruszania sie rowerzystow
V=] 4,2|[m/s]
12. Czas $wiatta zielonego migajacego dla rowerzystow
t= 4[s)




Obliczenia:

1. Natezenie nasycenia pasa ruchu

S= 525 * w|[E/h]
S= 1575([E/h]
2. Czas ewakuacji
tei = (L+dL) / Ve|[s]
te1= 20|[s]
ter= 22|[s]
te3= 19([s]
teg= 22|[s]
tep= 4][s]
3. Czas miedzyzielony
tmi = t; + e - ty[s]
tm = 23|[s]
t,= 25][s]
ts= 22|[s]
tha= 25][s]
tmp = 4][s]
4. Stopien nasycenia pasa ruchu
V= Q;/S|[]
y1= 0,14([-]
Y2= 0,14([-]
Y3 = 0,02([]
Y3= 0,01][-]

5. Suma stopni nasycenia

Y= Y1 + V2t Vs +Va|l-]
Y= 0,31][-]
6. Czas tracony cyklu
ttrac= z (tmi - 1) [S]
ttrac: 91 [S]

7. Minimalna dtugos¢ cyklu

Tmin =

ttrac / (1 - Y)

T

min —

132

8. Optymalna dtugos¢ cyklu

Topt = (1,5%tiract5)/(1-Y)|[s]
Topt= 206|[s]

9. Przyjeta dtugosc¢ cyklu
T= Toin< T <1,5%T 0 [[S]
Tin= 132([s]
1,5%T o= 309|[s]
T= 158([s]

10. Dtugos¢ sygnatu zielonego

G= (Y/Y) * (T-irac)-128| [s]
G, = 30([s]
G,= 30|[s]
G3= 8|[s]
G,= 8|[s]




11. Dtugosc sygnatu zielonego przejazdu dla rowerzystow

G,= Lo/ Vpl[s]
Gy = 4|[s]
12. Catkowita dtugosc cyklu
T.= 3G+ 3t,|[s]
T.= 183|[s]
Sprawdzenie:
1. Przepustowos¢
C= S*G;/ T|[poj./godz.]
C = 259|([poj./godz.]
C,= 259|[poj./godz.]
C;= 69][poj./godz.]
Cy= 69|[poj./godz.]
2. Stopien obcigzenia
Xi= Q/C|[-]
X, = 0,82([-]
X,= 0,82([-]
X3= 0,5|[-]
X, = 0,24([-]
3. Przepustowosc¢ praktyczna
Coi= X4 * Gi|[poj./godz.]
Xg= 0,85([-]
Coi= 221|[poj./godz.]
Cp= 221|[poj./godz.]
Cps= 59|[poj./godz.]
Cpa= 59([poj./godz.]
4. Obliczenie rezerwy przepustowosci
delta Cy;= Ci - Q| [poj./godz.]
delta Cy; = 8|[poj./godz.]
delta C,, = 8|[poj./godz.]
delta Cp3= 24|[poj./godz.]
delta Cyy= 42|[poj./godz.]




